
 Conectándose – Configuración autónoma 
Estas instrucciones están diseñadas para ayudarle a conectarse lo más rápido posible. Consulte la documentación que 
acompaña al sistema para más información sobre configuración del sistema, instalación del software y operación. 
 
 Conecte la manguera a la entrada de la bomba 

y al costado de la base de acople. 
 Conecte el cable de la bomba al vacío a la caja de 

control y a la parte trasera de la base de acople. 
 Fije el interruptor de voltaje de la caja de 

control en el voltaje correcto de su región. 
Conecte el cable de línea a la caja de control. 

 Enchufe un extremo del cable Ethernet cruzado en el 
adaptador de USB a Ethernet y, a continuación, enchufe el 
adaptador en un puerto USB de la computadora. Enchufe 
el otro extremo del cable Ethernet cruzado en la base de 
acople.  
NOTA: La dirección IP predeterminada del hardware 
IntelliTrax es: 
Dirección IP: 172.16.1.100 
Máscara de subred: 255.255.0.0 
Puerta de enlace predeterminada: 172.16.1.1 
Para usar el sistema como configuración autónoma, debe 
establecer TCP/IP para los siguientes datos: 
Dirección IP: 172.16.1.1 
Máscara de subred: 255.255.0.0 
NO se debe configurar la puerta de enlace 
predeterminada. 

 Enchufe el conector de entrada de la fuente de 
alimentación 24V (P/N AT3-109) a la parte 
trasera de la base de acople. Conecte el cable 
de línea a la fuente de alimentación. 

 Interruptor de pedal opcional - conecte el cable de 
interfaz del interruptor de pedal a la parte trasera de la 
base de acople (DB-9). 
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